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A Nebensatz mit dass und weil

Aufgabe 1. Sie héren zwei Séitze und eine Subjunktion. Verbinden Sie die Sitze. Der zweite Satz ist
immer der Nebensatz.

1 Gerhard und Mari laufen schneller. Es regnet. (weil)

2 Paula findet: , Deine Haare sind zu lang.” (dass)

3 Der Polizist ruft: ,,Sie kénnen hier nicht parken.” (dass)

4 Ich trinke keinen Kaffee. Ich bekomme leicht Magenschmerzen (weil)

5 Mein Bruder ist beleidigt. Er glaubt: ,,Du hast meine Schokolade gegessen.” (weil/dass)

B Adjektivendungen im Dativ

Aufgabe 2: Sie héren einen Satz und ein Adjektiv. Ergénzen Sie das Adjektiv in der richtigen Form. Zur
Auswahl stehen Adjektivendungen im Nominativ, Akkusativ und Dativ.

1 Die_ teuer Schuhe sind nicht bequem.

2 Mein Vater tragt einen_schwarz Mantel.

3 Ich buche den Zug mit der schneller Verbindung.

4 Meine Mutter ist die Frau mit der hell Hose.

5 Frau Oppelt schenkt den klug Kindern Luftballons.
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